

县四大班子慰问驻淮部队官兵



马明超到县看守所看望慰问武警官兵。

本报讯 7月29日,在“八一”建军节即将到来之际,马明超、张帆、苏中林等县四大班子领导走进县人武部、消防大队、武警中队慰问驻淮部队官兵,为他们送去党委和政府的关怀,并致以节日的问候。

看望慰问中,县委书记、县长马明超与武警、消防官兵进行亲切交流,详细了解官兵的生活、训练及部队建设情况。马明超代表县委、县政府向各位官兵表达节日祝愿,同时对全体官兵始终“讲政治、讲忠诚”的立场表示赞赏。

马明超指出,淮阳县经济社会平稳较快发展,社会和谐稳定,百姓安居乐业。

(苏雪松文/图)

全县食品药品安全工作会议召开

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 常远) 7月23日,淮阳县2015年食品药品安全工作会议召开,副县长刘学奎出席会议,县食安委各成员单位负责同志、各乡镇分管副职、县直各学校分管副职、各乡镇中心校长、县直医疗机构分管副职、各乡镇卫生院院长、全县食品药品经营单位代表等300余人参加了会议。

会议旨在贯彻落实国家和省、市食品药品安全工作会议精神,总结回顾上半年全县食品药品安全监管工作,分析当前食品药品监管形势和任务,并安排部署下半年食品药品安全监管任务。

会议指出,过去半年,全县食品药品工作者认真履职、攻坚克难,为全县

人民食用药安全保驾护航、为推动经济社会发展作出了积极贡献。会议要求,各相关单位要正确把握新形势,增强做好今年食品药品安全监管工作的责任感和使命感;要突出重点,明确责任,狠抓食品安全监管工作不放松;要加强领导,强化措施,营造全民参与食品药品安全工作的良好氛围。要在食品药品监管体制改革的新时期,以更加崭新的姿态、更加饱满的热情、更加务实的作风认识履职尽责,锐意进取,抢抓机遇,乘势而上,切实提升食品药品监管工作水平,继续保持食品药品安全监管工作的良好态势,为淮阳人民健康谋福祉,为淮阳经济发展作贡献。

县人大组织全县干部赴京集训

本报讯 为深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,提高人大干部依法履职能力,7月26日,县人大常委会组织常委会组成人员和机关干部、各乡镇人大副主席等50人,赴全国人大北京培训基地进行了为期四天的集中培训。

培训期间,来自全国人大常委会、北京师范大学、国防大学、中央党校的领导和专家学者,就贯彻十八届四中全精神进一步改进人民代表大会制度、以“四个全面”引领代表工作、《监督法》实施以及“一带一路战略”等进行专题授课。培训班还开展了参观考察、座谈讨论及交流等活动。

参训人员一致认为,这次学习培训让大家面对面聆听了高层思想解读,从宏观和战略层面加深了对人民代表大

(付中阳)



在“八一”建军节到来之际,全县“永葆本色维护稳定标兵”表彰大会召开。县政府授予张建富等100名同志“永葆本色维护稳定标兵”荣誉称号,给获得表彰的人员颁发了荣誉证书。

(陈振斌 摄)

徐惠玲调研淮阳文化体制改革和发展

本报讯 7月22日,省文化改革发展办公室主任徐惠玲一行来淮阳县调研文化体制改革和发展工作,县领导马明超、李飞、李俊志及有关人员陪同调研。

徐惠玲一行先后到太昊陵、龙湖景区、东方神话游乐园等文化旅游产业发展项目一线实地走访察看,了解文化体制改革和发展中存在的突出问题和实际工作中遇到的难题,并对今后淮阳县

文化发展的方向、思路、布局等提出指导意见。

县委书记、县长马明超在全面汇报文化产业发展现状中指出,淮阳作为全省文化改革发展试验区之一,按照省委要求,坚持旅游带动发展战略,以改革促发展,大胆创新,狠抓文化产业项目落实推进,初步形成了文化旅游大发展、发展大旅游的良好氛围,促进了文化体制改革和发展扎实推进。下一步将

抢抓发展机遇,进一步明确努力方向、发展目标,全面贯彻落实省委深化文化体制改革的指示精神,务实进取,为全面推进全省文化体制改革和发展贡献力量。

在随后的座谈会上,徐惠玲对淮阳县认真贯彻落实中央和省委、省政府关于文化体制改革和发展的一系列部署要求,积极深化文化体制改革,大胆创新、科学决策,大力发展战略文化产业,不断

提升文化软实力的做法和取得的成绩给予了充分肯定和高度评价。希望淮阳在新时期文化产业和体制改革中能够再接再厉,继续大力弘扬淮阳人文历史,深化文化产业及体制改革,使文化产业焕发活力,促进当地文化产业良性发展,为实现全省文化大发展大繁荣,推动社会文化经济又好又快发展提供强大动力。

(豆文灵文/图)

县领导与穆斯林群众欢度开斋节

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 徐常青) 7月18日是穆斯林群众的开斋节。当天上午9点,县领导马明超、张帆、苏中林、谢留定、殷雪明等来到城内清真寺,看望慰问穆斯林群众并参加开斋节庆典。

在城内清真寺,马明超一行与穆斯林群众亲切交谈,表达节日的祝福,并通过他们向全县穆斯林群众致以节日的问候和美好的祝愿。马明超说,近年来,淮阳县民族宗教事业取得了长足的发展和进步,被表彰为“全国民族团结进步模范集体”,城关回族镇被表彰为“全省民族团结进步模范集体”,这些成绩的取得是全县广大干群共同努力的结果,更是广大少数民族群众尤其是穆斯林群众与其他兄弟民族和睦相处、共同进步的结果。希望广大穆斯林同胞继续高举“爱国、爱教、团结、进步”的旗帜,继续发扬穆斯林和平宽容、劝善戒恶的优良传统,不断巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义新型民族关系,共同营造“同呼吸、共命运、心连心”的温馨大家庭,为建设美丽富裕和谐淮阳作出新的更大的贡献!

庆典仪式结束后,马明超一行又来到油坊庄清真寺,看望慰问穆斯林群众,祝贺节日。

县委办举行“三严三实”专题教育学习会

本报讯 近日,县委办公室举行“三严三实”专题教育活动集中学习会。县委常委、办公室主任王智华主持会议,并就深化“三严三实”专题教育、切实抓好当前工作提出明确要求。

县委办干部职工结合习近平总书记五谈“三严三实”和省委书记郭庚茂、市委书记徐光专题党课,交流对开展“三严三实”专题教育的认识,认真查摆在修身方面存在的问题和不足,明确了今后努力的方向。

会议指出,要提高对“三服务”工作的认识。一是积极发挥县委办中枢机关示范带动作用,保障县委决策部署落到实处。二是要树立维护好自身形象。加强对自身的要求,勤奋工作,树立良好形象。三是要与时俱进,提高对工作的标准要求。在现有基础上提升工作标准,积极创先争优,当好标杆。

会议强调,要锤炼忠诚干净担当的工作作风。一是保持奋发有为甘于奉献的精神。要履职尽责看行动,敢于担当事上见。二是增强高度自觉的大局意识,加强团结配合,推进各项工作开展。三是保持依法自律的道德操守,自觉遵守中央八项规定和省市县若干意见,廉洁从政,自觉维护县委办公室形象。

(张焱 傅世桢)



马明超等县领导陪同徐惠玲在太昊陵景区调研。

国家六部委召开免费培养定向医学生电视电话会议

县卫生局作为唯一县级卫生部门作典型发言

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 韩本俊) 7月29日,国家卫生计生委、教育部、发改委等6部委在北京就《关于进一步做好农村订单定向医学生免费培养工作的意见》召开电视电话会议。赣南医学院、广西医科大学、云南省卫计委和淮阳县卫生局等4家单位作交流发言。作为唯一一位县级卫生部门代表淮阳县卫生局局长程东升作了题为《以真心、诚心和热心做好订单定向医学生免费就业安置工作》的典型发言。

近年来,淮阳县按照“保基本,强

基层,建机制”的医改基本原则,持续加大农村卫生投入力度,基层医疗机构的基础设施建设不断完善。与硬条件不断完善相比,人才队伍建设相对落后,高水平医疗卫生人才,特别是合格的全科医生不足,已成为制约基层医疗机构改善服务和提高水平的“瓶颈”。为此该县采取多种形式、通过多种途径,加强基层卫生人才的培养。尤其是2010年国家发改委等部委《关于开展农村订单定向医学生免费培养工作实施意见》和《河南省农村卫生人才队伍建设实施方案》的出台,有效

缓解了基层医疗卫生机构人才难以引进的困难。2010年高考成绩公布,第一届农村订单定向医学免费生招生时,淮阳县卫生局就与9名学子签订了协议书,分别送到郑州大学、河南科技大学、河南中医学院、新乡医学院四所河南高校培训。今年7月,9名学子全部学成毕业报到。

日前,淮阳县卫生局已经研究通过了9名毕业生的分配方案和待遇留人、政策留人、事业留人、感情留人的措施。努力将9名毕业生培养成“下得去、用得上,留得住”的高素质医疗专业人才。

日前,淮阳县卫生局已经研究通过了9名毕业生的分配方案和待遇留人、政策留人、事业留人、感情留人的措施。努力将9名毕业生培养成“下得去、用得上,留得住”的高素质医疗专业人才。

爱将生命延续

□记者 侯俊豫 通讯员 白杨 豆文灵

果,妻子听后哽咽了很久。第二天夫妻俩怀着侥幸的心理去省人民医院确诊,同样的结果让他们含泪回到家中,一家人痛哭一团。

一句话凝聚一家亲。儿子李建党由于思想压力大及病情恶化,身体越来越差,医生建议最好尽快找到肾源为其换肾。话好说,可买肾、手术费几十万元钱,对一个农民家庭那是10年不吃不喝的收入。天下最亲不过父母亲。李绍平和卢秀兰决定砸锅卖铁也要给儿子治病。可两三个月过去了,配型的肾源一直找不到,眼看医生建议的最佳换肾期就要过去。本来很少抽

烟的李绍平,烟抽得越来越厉害。突然有一天,李绍平开了个家庭会议,决定自己去验配型。没想到话一出口,就被老伴卢秀兰挡了回去,说你是一家人之主,是家庭的顶梁柱,你的身体不能再垮了。再说,儿子是娘身上掉下来的“肉”,我的肾更符合儿子,自己捐肾就全当再受罪,又生个儿子。卢秀兰的

一席话,让一家人失声痛哭。

一颗肾再生一个儿。卢秀兰带着儿子的一片深情,也带着一家人的殷切希望,微笑着走上手术台,配型完全符合!手术室外焦急等待的亲人在手术室里的李建党,一想到母亲为自己受的罪就泪流满面。手术很成功,母子二人手术后身体恢复得也很好,让一家人心里有些许安慰。

如今,儿子李建党身体逐渐恢复,母亲卢秀兰的身体也跟正常人一样。每当亲戚邻里问卢秀兰手术时受不受罪时,卢秀兰总是一笑说,就跟生了一个儿子一样。短短的一句话凝聚了道不尽的母子情,凝聚了一家三代人的爱。

细小处彰显着大爱,平凡处闪耀着美丽光辉。李绍平的家庭是千万平凡家庭中的一个,就是这个平平凡凡的家庭却绽放出“最美家庭之花”,这朵花也在向四周散发着正能量的芬芳。

为抗战英烈树碑立传

淮阳整理出版《淮阳抗战》

本报讯 近日,淮阳县组织专人对近百名在抗战中牺牲的革命先烈和健在的抗战老兵的英雄事迹进行整理、撰写,结集成书,以《淮阳抗战》为题为他们树碑立传。

今年是抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。从1938年淮阳沦陷到1945年8月15日日本宣布无条件投降,日本鬼子共在淮阳盘踞了6年11个月。在这将近7年之中,淮阳人民

过着水深火热的生活,淮阳人民在中国共产党领导之下,反抗日本侵略者的斗争如火如荼,势如燎原。涌现了一大批抗战英烈,如大刀王二虎、陈景和,刀劈鬼子兵的张同义,跟鬼子斗智斗勇的孟凡树,响彻豫东的抗日四勇士杜冠仁、常保兰、赵从林、王好堂等等。

然而,就在我们向中国梦一路高歌猛进的当下,社会上却出现了歪曲

历史、诋毁英雄的现象,有的人以污蔑英雄、歪曲真象为乐趣,颠倒黑白,混淆视听,抹黑了英雄的形象,践踏了社会道德与人性良知,严重破坏了社会精神文明生态。

《淮阳抗战》一书的整理出版,为抗战英烈树碑立传,将伟大的抗战精神传承于子孙后代。在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程中,抗战英烈的光芒定将更加熠熠生辉。

(齐修众)

本报驻淮阳记者站欢迎提供新闻线索

热线:13592220039 邮箱:zkrbjhjy@126.com

本报讯 7月16日,县政府在县民政局四楼会议室召开了“勤劳致富,脱贫退保”光荣户表彰大会,为100名“勤劳致富,脱贫退保”光荣户颁发了荣誉证书,并发放了印有“淮阳县人民政府奖”字样的太空被一条。

为帮助低保户早日脱贫致富,县乡民政部门联合相关部门采取送政策、送服务、送岗位、送技能等方式,帮助法定就业年龄内有劳动能力的城乡低保对象,有份力所能及的工作,有个脱贫致富的项目,通过自己的诚实劳动摆脱贫困。

一段时间以来,淮阳县扎实开展了“勤劳致富,脱贫退保”光荣户评选活动。活动开展以来,全县近300个低保家庭经济条件刚刚改善,就主动退出低保行列,放弃低保待遇,把享受的低保让给更困难、更需要救助的人。

(陈振斌)